Ehen fo wird man andh in obiger Tafel auf dev swenten Hovijons
tal - Jeile i ben Spalten 2, 4, 6, 8 die Rahil 025 finden,
€o verhalt fich’é auch mit jenen pon 280, 536 u.f, w.

i man dalier dle drenp aften RifFer desd 1 Suadrats
port 13875 prifen; fo findet man diefelbe enbioeder hin 1y Quas
orat yoir 11875, ober in jenem von 158785,

Die vievte Jiffer
flulet man auf pveperien Mt

Crit. Urt.,  Man will 5. B, in obigey Tafel auf der erffen
Reile {1 der 4ren Spalte dle vierte Jtfer 3 priifen, o addire
man i der namtihen Seife, {n dev 2ten Spalte die 4te Riffer 4
and Ofe 1te- Jiffer U aus: ber exfen Spalte gufonmmen, gibt 13,
woran die evfle Jiffer 3-ver 4fen Riffer in dev 4ten Epalte gleld
fepn .

Eoesn {0 iff auf dev pwenten Jeile dle-4te Riffer 5 in dey dten
Enalte glelch dev 4te Riffer 5 aud der jwenten Spalte und e
Rulle aus dev crfren Soalte: Das iff 5 =56 0,

K1 ber Sten Felle wivd man finden 6 =5 41,

Huf glefche vt gt {h immer die 4te Rifer aud dev 2ten:
#nd 4fen Opalte mib einander vergleichen, wenn man die erfer
Siffer and der evfien: Spalte gebovig addivt,  Noh ein Bepfpiel ;-
Auf vev erfien Jeile, Spalte 0 iff die 4te Jiffer =2, und dle Summe-
voir O 3 aud der: ifien und 4ten Spalte if = 12, worgn:
Die crite Jiffer 2 dev 4 Jiffer 2 in dey Oten Spalte gleich fommt..

Nuf folche vt Gt fich febe Ate Biffer mit einer andern:
aten verglelden, wenn nur die Differeny der Grundsablen:
== 2000 {ft: dennt an obigen BVenfplelen {F die Diffcreny siwifdhen:

509 und 2509 oder wifchen 2509 uud 4509 =2000

Die shoente Aves. G5 OF 5. B. anf der 2ten Jeile in der

Cpalte 2 die 4te Jiffev 5 gefucht werden, Die Brundiabl in
dev 1fien Gpalte von dlefem 14 Ouadrat iff = 510, Man

nehme alfo diefe Grundiall um 10,000 avifier an, o erbalt
man 10010 (in der Tten Spalte) davon witd man i nebens
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